



白发不用怕，就用爱黑发！

好消息

正告郑州广大市民，好产品自己会说话，《爱黑发只需一块钱，还你乌黑亮丽好头发》活动正式开始！即日起，凭本版优惠券，到指定美发馆，可享受1元钱黑发惊喜体验。可以通过闻气味，触手感，看颜色，比黑、比亮、比方便！来体验真正植物黑发的神奇效果。真金不怕火炼，效果等你检验。现场试用，效果满意了，您再购买。因为产品好，效果好，爱黑发才敢于发起先用再买的行动，并向郑州市民郑重承诺，植物黑发，一

爱黑发郑州推广部
2009-12-10

冷眼看市面黑发产品

急找黑发产品，白了少年头！但市场上眼花缭乱的黑发产品，却怎么挑，怎么选，都找不到一款合适的！传统染发膏，气味难闻，价格贵，费时费钱效果差；很多一洗就黑的产品，含有化学物质，时常染了头皮，脏了领子，有可能还致癌。不管广告怎么鼓吹，小厂生产的产品还是不敢信，不敢用。挑选黑发产品，真让人是愁上加愁，头顶再添白发！然而，尽管黑发产品被人诸多挑剔，但许多人在使用过【爱黑发】后，却再也没换其他的黑发产品，有的人竟然从【爱黑发】上市开始，已用了它系列产品8年了！究竟【爱黑发】有什么神奇之处呢？

好黑发产品必须过四关

- 一、是不是国家批准的专业黑发产品——爱黑发国家食品药品监督管理局特证批文，证号国妆特字G20090140。
- 二、是不是专业的厂家生产的——爱黑发是IS9001认证企业广州诺菲生产，占地8000亩，专业生产黑发生发产品。
- 三、有没有深厚的技术背景——爱黑发源自神秘印度发油配方，蔓浓（亚洲）毛发生命研究中心技术支持。
- 四、在市面上卖了多久——爱黑发系列产品畅销药店美发店8年，是老百姓口碑中的好产品。

相关链接

2009年，全球首款专业针对各种白发、脱发进行彻底修复的爱黑发产品震撼问世！经上海市预防医学研究院、中山大学附属第三医院、广东省疾病预防控制中心等权威机构严格测试，并于2009年获得国家食品药品监督管理局特证批文，证号国妆特字G20090140。

开创全新黑发模式 —— 梳头去白发 ——

一梳加一洗，更省一步

源自印度发油神奇黑发秘方，加上何首乌等几味中药纯植物配方，【爱黑发】黑发有效更安全。独创双管式不滴落乳霜配方，使用时可直接挤于专用黑发梳上。轻轻一梳，花白头发说没就没，哪里有白发就往哪里梳！只需一梳，就能马上拥有

乌黑亮丽的好头发，不沾，不干，不掉色；十天后再洗头，头发仍然黑得自然。与其他任何黑发产品相比，【爱黑发】不接触头皮，极大改善传统染发中对人体的损害和过敏现象，彻底免除染发不安全的顾虑。

营养渗透发根，催生黑发

有的人头发长得快，黑发后没几天就长白发根，又得去染，要不白发根配黑发更难看。【爱黑发】在黑发时能激活头皮组织内酪氨酸酶活性，让黑色素

营养迅速渗透发根激活头发黑色素，从而改善头皮生态环境，促进黑发再生，头发再生长，还是黑头发。

【爱黑发】黑发+养发+护发

爱黑发采用纯植物配方，黑发有效更安全。打开瓶子，即可闻到淡淡的花香，告别以往染发过程中的刺鼻气味。同时爱黑发含有阳离子配方，对干燥，枯黄头发进行全面滋养，

黑发时同步滋润发丝，让头发柔顺不干涩，而且爱黑发的锁色因子，可以在发丝表面形成保护膜，防止黑色素流失，令秀发色泽饱满，持久亮丽。



使用前



使用后



使用前



使用后

惊喜在今天

您黑发，我买单！

《爱黑发只需一块钱，还你乌黑亮丽好头发》

1元大行动

为了让更多消费者真正用上好的黑发产品，做到放心购买放心使用，爱黑发厂家特拨款，替您向美发馆支付38元黑发服务费，今天在《美丽无限黑发精品馆》（人民路与西里路交叉口向西200米路北），您可以凭本优惠券，1元钱享受价值38元的黑发服务一次。

爱黑发请您做裁判：

看看爱黑发是否够黑、够亮，够方便，够安全！

特别提醒：

爱黑发优惠购买活动应广大消费者要求本周顺延三天，原价198元，活动价88元！每日前100名，+2元仍享受买二赠一特大优惠。数量有限，活动结束后恢复原价，望广大消费者周知、体谅！

垂询热线：

400-615-9199 0371-66305750

销售地址：紫荆山百货大楼2楼医药部；亚细亚北门医药部3区；经三路世纪联华一楼保和和大药房；汽车北站融元广场医药部；商业大厦一楼医药部B区；建设路大商新玛特；中原商厦一楼医药部；群艺宫泰隆大药房；黄河路服装市场保仁堂大药房；京广路丹尼斯出口保健品专柜；丰乐路丹尼斯3楼医药部；丰产路丹尼斯2楼医药部；大学路丹尼斯一楼医药部；东风路易初莲花医药部；紫荆山路易初莲花2楼医药部；南阳路华润万家1楼保健柜；经三路华润万家2楼医药部；嵩山路华润万家医药部；帝湖华润万家2楼医药部；东风路世纪联华1楼医药部；河医茂源堂大药房；怀德仁心大药房（天明路与宋寨北街交叉口）；瑞康大药房（骨科医院）；宏阳；宏丽来生活广场保健柜/万山路司法局楼下绿岛时尚上街；宏丽来超市超市保健柜；巩义；金博药店（新兴路金好来大卖场）；新密；香港大厦一楼医药柜；新郑；新建大药房（北汽汽车站点对面）；登封；美真宜超市一楼医疗保健柜（少林路东桥头）中牟；君达康大药房（官渡购物中心对面）

天哪！这种场面我从来没见过！



是会吃惊；当你看到年轻小伙，白发爷爷迫不及待地当场梳头时，你还是会震撼！

【爱黑发】厂家的负责人说，这次优惠活动力度很大，加2元就再送一盒，谁都不愿意错过！而再听说活动过后马上恢复原价，许多老顾客都急了，有的前几天才买了4盒，这又过来买上6盒，上周才紧急空运过来的2万盒，这下又所剩无几了！

尴尬！三十岁小伙当街被叫“爷爷”梳一梳“爷爷”变回大帅哥



的问好让黄先生郁闷不已，“爷爷好！”小朋友在街上大声叫到，同事连忙纠正，黄先生已是一头冷汗：我真的那么老？

回家后，黄先生跟家里人说起这事，小女儿的回答也毫不留情：“爸爸，你满头白发，跟老爷爷一样！丑死了！”这下，黄先生终下了染发的念头，跟朋友打听了一番，大家都一致推荐了【爱黑发】。趁着活动，黄先生连忙买回了两盒回家用，轻轻一梳，告别了几年的黑头发终于再一次出现在黄先生的头上，黄先生自己也觉得精神多了，爱好追星的小女儿也都说：“恩，爸爸变回大帅哥了！”

心疼！丈夫花白了头 妻子心被揪痛 只有【爱黑发】才敢放心用



了，魅力也打了折，谈生意时客户都笑他。后来我爷用了【爱黑发】，说挺好，特别方便，而且是纯植物配方，品质温和，不用再担心受化学洗发剂的危害了。我就赶快为丈夫买了一套，只是几分钟丈夫的一头黑发回来了，现在靠在他身边，真有点找回十年前谈恋爱的时候了！

爱黑发 5种人需要马上使用

- 1、少白头的学生和青年
- 2、办公室花白头发的白领精英
- 3、年近50却白发满头的中老年人
- 4、有白发脱发的爱美女士
- 5、使用过其他产品的白发者、发质受损、干枯分叉者

1元风暴

凭此券可以享受爱黑发价值38元黑发服务一次。每人限用一次。



吴启华现身说：白发不用怕，就用爱黑发！

凭借无线剧集《妙手仁心》中极为讨好的“新好男人”Paul 样子的形象，吴启华一跃成为香港最受欢迎的“时尚杀手”。是新时代医生的典范，成功的白领。

吴启华实验室的“爱黑发”是朋友推荐给他的，最终是爱黑发的惊人表现，征服了他。他说：“我的第一感觉是好用方便，所以我现在在选择爱黑发品牌做代言！”